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Danske Hærhistoriske Museer  

Referat fra  
Generalforsamling 7. marts 2026 i Slagelse 

 
 
 

Medlemmer til stede: 
Aalborg Kasernes Veteran Panser- og Køretøjsforening 
Dansk Militærhistorisk Køretøjs Forening 
Danske Artilleriregiment, Artillerimuseumsforeningen 
DSI Hjemmeværnsmuseet 
Egholmmuseum 
Fyens Militærhistoriske Museum 
Gardehusarregimentets Veteran Panser – og Køretøjsforening 
Gillelejegruppen 
Jyske Dragonregiments Historiske Samling 
Kastellets Venner & Historisk samling 
Militærkøretøjs klubben 
Telegrafhistorisk Samling Føringsstøtteregimentet 
Jyske Dragonregiments Veteranpanserforening 
Koldkrigsmuseum Stevnsfortet 
Dansk Militærhistorisk Køretøjs Forening 
Zeppelin og Garnisons museum Tønder 

  
(16 ud af 44 medlemmer) 
 
Bilag: 
 
1. Præsidentens beretning 
2. Formandens Beretning 
3. Regnskab 
 
Dagsorden jf. vedtægterne §7, stk. 5.: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Præsidiets beretning herunder plan for kommende år. 
3. Bestyrelsens beretning herunder plan for kommende år. 
4. DHM-regnskab. 
5. Behandling af indkomne forslag. 
6. Fastsættelse af kontingent. 
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a. Valg til DHMs præsidium 
b. Valg af præsident. Præsidenten vælges for 2 år i lige år. 
c. Valg af medlemmer af DHMs præsidium: 

            Medlemmer vælges for valgperioder af 2 år. 2 præsidiemedlemmer er på valg i lige   
            år. 3 præsidiemedlemmer er på valg i ulige år. 

d. Valg af suppleanter for medlemmer af DHMs præsidium: Suppleanter vælges for     
    valgperioder af 2 år. 1. suppleant er på valg i lige år. 2. suppleant er på valg i ulige år. 

7. Valg til DHMs bestyrelse: 
a. Formand vælges for en valgperiode af to år. Formanden er på valg i ulige år. 
b. Næstformanden vælges for en valgperiode af to år. Næstformanden er på valg i lige  
    år. 
c. Kasserer vælges for en valgperiode af to år. Kasserer vælges i ulige år. 
d. Bestyrelsesmedlemmer vælges således: I lige år vælges to medlemmer for valgperio-

der af to år. I ulige år vælges to medlemmer for valgperioder af to år. 
e. Valg af to suppleanter for medlemmer af organisationens bestyrelse: Suppleanter  
    vælges for valgperioder af to år. 1. suppleant er på valg i lige år. 2. Suppleant er på  
    valg i ulige år. 

8. Valg af bilagskontrollører og suppleanter. 
a. Der vælges to bilagskontrollører for valgperioder af to år. 
b. Der vælges en suppleant for bilagskontrollører for valgperioder af to år. 

9. Eventuelt. 
 
Formanden Torben Dixen Møller indledte med at byde forsamlingen velkommen. Forman-
den foreslog herefter IB Bager som dirigent.  
 
Ad pkt. 1: Ib Bager blev enstemmigt valgt som dirigent. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt korrekt og beslutningsdygtig. 
Generalforsamlingen var hermed lovlig indvarslet.  
  
Ad pkt. 2: Præsidenten Poul Kiærskou fremlagde præsidiets beretning. Beretningen er ved-
lagt som bilag 1. Præsidentens beretning blev godkendt.  
 
Ad pkt. 3: Formanden Torben Dixen Møller fremlagde bestyrelsens beretning. 
Beretningen er vedlagt som bilag 2. Formanden nævnte, at der kunne komme en kontingent-
forhøjelse på tale i det kommende år da DHM kører med et underskud i det foregående regn-
skabs år  
Formandens beretning blev godkendt. 
 
Ad pkt. 4: Kasseren fremlagde og gennemgik regnskab for 2025. Regnskabet blev god-
kendt. Regnskabet er vedlagt som bilag 3. 
I regnskabet for 2025 er opført udgifter til Tanknet møde i Sverige. Dette beløb finansieres 
ikke fra kontingent indbetalinger, men finansieres af sponsorater givet af hhv. Polyfa og Sy-
stematic. 
 
Ad pkt. 5:  
Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad pkt. 6: 
Bestyrelsen foreslog kontingent for 2026 fastholdes uændret på 300 kr.  
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Ad pkt. 6. Valg til DHMs præsidium. 
 
Ad pkt. 6c: 
Generalløjtnant Michael Lollesgaard blev valgt som Præsident for Præsidiet 
Brigadegeneral Michael Back Jensen modtog genvalg og blev genvalgt. 
Generalløjtnant Poul Kiærskou blev valgt som Præsidiemedlem. 
Direktør Jeppe Handwerk modtog genvalg og blev genvalgt 
 
Ad pkt. 6d1: 
Generalmajor Finn Winkler modtog genvalg og blev genvalgt. 

 
 Ad pkt. 7: Valg til DHMs bestyrelse: 

 
Ad pkt. 7b: 
Næstformanden Jes Hebsgaard modtager genvalg. Jes blev enstemmigt valgt. 
 
Ad pkt. 7d: 
Sekretær Holger Rix ønsker genvalg Holger blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem Jens Henning Jensen ønsker genvalg og blev genvalgt. 
  
 
Ad pkt. 7e: 
1. Suppleant Claus Skaarenborg ønsker genvalg og Claus blev genvalgt 

 
Ad pkt. 8: Valg af bilagskontrollører og suppleanter. 

Ad pkt. 8b: 
Årsagen til at Charlotte blev valgt til bilagskontrollør var det faktum at Benny er afgået 
ved døden. Hermed blev posten ledig og blev besat af suppleanten Charlotte. 
 
Billagskontrolør Charlotte Skov Skovgaard ønskede genvalg og Charlotte blev genvalgt  

 
Billagskontrolør suppleant Var ledig Bestyrelsen foreslog Ole K. Christiansen og Ole 
blev valgt. 

 
Ad pkt. 9: Eventuelt 
Der var intet at behandle under eventuelt. 
 
GHRVPK Overrakte Poul Kiærskou GHRVPK’s skjold for hans store arbejde i Præsidiet og 
for Hærens Historiske arv. 
 
Formanden takkede for god ro og orden. Formanden afsluttede derefter Generalforsamlingen 
med at give Poul Kiærskou en gave for hans store virke for DHM. 


